俄罗斯世界杯・话题

世界杯诸强点兵"倒计时"



西班牙士气正盛

西班牙在上个国际比赛 日6:1狂胜阿根廷,令世界足 坛为之震惊:不可一世的"斗牛士军团"又回来了。 目前西班牙队可谓兵强马 壮,核心球员中没出现伤 员,反倒有些人才过剩,尤 其是中场,强如拜仁主力哈 维·马丁内斯都徘徊在国家 队大门外。锋线人选是西班 牙大名单最具悬念之处,虽 然刚在欧罗巴联赛八强战中 受伤,马竞的迭戈·科斯塔 不出意外将锁定一个主力位 置;其余预计将是阿斯帕 斯、罗德里戈、莫拉塔三选 其中莫拉塔名气最大但 状态最差,可能最终成为弃 儿。备战方面,世界杯前西 班牙将在6月初与瑞士和突 尼斯进行两场友谊赛

和士气正盛的西班牙相

比, 卫冕冠军德国队刚在热 身赛中被巴西终结了22场不 "日耳曼战车" 败的纪录。 整体框架上没大问题,但主 帅勒夫并非没有烦恼。首当 其冲的是如何定位诺伊尔, 这位2014年世界杯金手套奖 得主最近刚恢复训练,预计 能赶上世界杯。主力门将的 位置上,勒夫将面临诺伊尔 和特尔施特根这道头疼的选 择题。按照勒夫的计划,德 国队将于5月23日前往南蒂 罗尔进行两周的备战。然而 如果拜仁进军5月26日的欧 冠决赛,将意味着至少8名 国脚不能按时报到。

葡萄牙为"腰伤"发愁

欧锦赛冠军葡萄牙欣喜 于C罗状态正佳、进球如麻 的同时,也为"腰伤"发 愁。后腰位置如今成了葡萄 牙队的重灾区,波尔图的达

 验的球员,征战世界杯的 名单里不太可能有意外惊 喜。热身赛程上,法国将 在6月初分别对阵意大利和 美国,英格兰选择的对手 是尼日利亚和哥斯达黎加。

阿根廷"梅西依赖症"没改善

4年前本土世界杯经历 惨败后, 巴西队这几年迎来 人才井喷期,有望在俄罗斯 雪前耻。巴西队主教练蒂 特此前在一次采访中表示, 23人大名单已确定15人,除 了内马尔、库蒂尼奥等耳熟 能详的名字,曾在中超效力 的保利尼奥也名列其中。内 马尔的伤势仍牵动着整个巴 西的心。好消息是, 在近期 的检查中, 内马尔的恢复情 况良好, 甚至有可能赶上最 后几轮的法甲联赛。如果巴 西10号真能带着最佳状态前 往俄罗斯,对于"五星巴 西"来说,绝对是一针强心

据新华社

<u></u>体育看点

国乒热身赛三大看点



4月15日,国乒在黄石的热身赛将拉开帷幕,对于马上启程瑞典世乒赛的乒乓球队,这一场比赛不仅仅是练兵,更是大考前的最后冲刺。而对于广大的球迷朋友而言,世乒赛固然精彩绝伦,但是黄石热身赛显然也是一场乒乓盛宴。

新奥运阵容迎最强考验

男队分组中,从牌面实力来看 男一队可谓豪华,这支由马龙、樊 振东和许昕三名国乒的绝对主力组 成的队伍,应该是2016年里约奥运 会之后国乒男线上的新奥运阵容。

虽说阵容豪华,但国乒的内战 从来都不是论资排辈的地方,星光 四射的男一队,将在首轮遭遇由方 博、闫安领衔的男四队,后者是国 乒男队中,最接近绝对主力队员的 人选。

在瑞典世乒赛前,这只新奥运 阵容的男乒一队,将经历其他国乒 队友的全方位考验,如果他们能够 顺利登顶,也是对本次代表国乒出 征的几位队员综合实力最大的肯定。

新三驾马车能否诞生

本次热身赛男乒的另一大看点 是由林高远、王楚钦和薛飞几名年 轻小将组成的男二队。

这支队伍当中,虽然樊振东不在其中,但林高远在队内比赛的成绩异常突出,目前稳坐男乒第四号主力交椅,刚刚结束不久的亚洲杯上,林高远虽然最终未能蝉联,但明显看出他的技战术发挥在愈发稳定的心理状态下,经受住了磨练。

能够获得瑞典世乒赛的门票,也是小将王楚钦在年轻一代选手中实力的最好证明,再加上除了老将许昕之外,薛飞也隐隐透出国乒下一代直拍代言人的风范,所以看似年轻的男二队,极有可能蜕变成为2020年东京奥运周期之后的新三驾马车。

丁刘各领衔女乒比拼

在热身赛女乒方面的分组,国 乒着力打造的新老核心层被完全打 散,女A队和女B队势均力敌,一边 是丁宁、朱雨玲双核心,再加上富 有冲击力的小将顾玉婷和王曼昱, 另一边是刘诗雯、陈梦两位绝对的 实力派,连同最近一年多来上升势 头很猛的陈幸同和孙颖莎两名小 将,到底那一队更强只有在赛场上 见真章。

如果丁宁和刘诗雯所在的两支 队伍能够赢得由国乒女队一众老将 的挑战,那么这两支队伍的排兵布 阵也会充分体现出国乒教练组的沙 场艺术,最终是否会出现丁宁刘诗 雯的终极对决将是最大看点。 晚综

"洪荒少女"傅园慧遭中乙球员吐槽 网友不答应了一

男足球员还嫌游泳冠军成绩不好?

目前,2018年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛在山西太原揭幕,"洪荒少女"傅园慧则因左肩伤势严重,无缘200米仰泳决赛,赛后表达了想退役。没想到,一名效力男足中乙联赛的球员在网上指责傅园慧炒作,此举招致网友反驳。

傅园慧随后接受采访时

表示,退役的提法不是一时冲动。最近一年来由于伤病原因,训练和竞技状态始终无法调整到位。而且伤病似乎越来越严重,已无法保障正常训练。此外,傅园慧所说的"请不起队医"似乎暗示她已不在顶级选手行列,训练保障上也不如以前了。

在关于傅园慧想退役的 各种网络评论中,中乙联 合肥桂冠队球员张天晗这样 的运动员没必要炒作了,成 绩不突出,总是在搞怪,真是 不知羞耻!转型吧。"张天郎 的窗言一石激起千层浪。网 友感到诧异的是,他凭什么 武断地认为傅园慧在炒作耻" 这样的侮辱人格的字眼,这 样的用语显然是太过分了。

网友们更不满的是,一 个在中乙效力的足球运动员



有什么资格评论一个在奥运 会获铜牌和喀山世锦赛拿过 金牌的游泳选手。

于是张天晗遭到了网友 "围攻"。某网友写到:"你 一个31岁还踢中乙的球员, 连国家队都进不去,而且中 国足球那么差,你一个踢球 的,没资格喷人家世界冠 军。"还有网友称:"你一个 中乙球员就别来嘲讽人家一个奥运铜牌了吧?""一个中乙足球运动员对一个世界冠军的游泳运动员……脸那么大吗?"甚至有网友拿中国足球开起玩笑:"中国足球运动员还嫌弃别人成绩不好?谁给你的自信?还有比中国足球成绩更不好的吗!" 据《华商报》